代知名艺术家吴欢获全美2021年度杰出艺术成就奖

国当代知名艺术家吴欢获得全美中华青年 联合会、美国华人公共外交协会、洛杉矶邮 报联合颁发的2021年度"杰出艺术成就奖", 华裔参政先锋、前加州蒙特利公园市的华裔 市长赵谭美生(Betty Tom Chu)同时获颁"公 众服务终身成就奖"

美国联邦众议员金映玉(Young Kim),加 州参议员、众议员以及洛杉矶郡和橙郡的县 政委员(Supervisor)分别为获奖者签发了贺

根据由美国知名学府教授、艺术家和收 藏家等组成的评审委员会的评语:"吴欢的 作品简洁、古朴、大气。在他的具有代表性 的传统中国绘画和书法作品中,灵活运用国 际性的绘画语言,在世界艺术领域内丰富了 中国传统文化的语境。为传播中国传统文

试,并取得了令人瞩目的硕果。"

吴欢是中国当代著名的作家、画家和书 法家,来自中国著名的文化世家,父亲是中 国著名文化艺术名人吴祖光、母亲是评剧艺 术家新凤霞,祖父吴瀛是北京故宫博物院创 建人之一。吴欢曾连任三届中国全国政协 委员。吴欢曾经在北京、香港和美国多次举 办过个人作品展,近年来的创作作品质量渐

吴欢在探寻艺术境界的同时,也为中国 文化推广积极奔走,2018年曾分别在洛杉 矶、旧金山和北京主办"高居翰与止园-中美 园林文化交流国际学术研讨会",促进中美 之间的人文交流。

获得2021年度"公众服务终身成就奖" 的赵谭美生(Betty Tom Chu),出生在加州圣 (USC)企业管理学士学位及法学博士学位, 是南加州首位华裔执业女律师。她是全国 信贷储蓄第一位女性基金主席及董事长,首 位南加州华人信贷储蓄的女性创办人。她 在2003年及2009年两度当选蒙特利公园市 议员及市长。2014年她起草的SJR23决议 并最终获得加州议会通过,该决议除要求加 州政府就当年的排华行为书面道歉外,还要 求联邦政府就1882年通过的排华法案正式 道歉。她在退休后仍然活跃在华裔社区的 各类活动中,致力于维护亚太裔移民权益。 更以谦卑的心态积极支持华裔青年的成长 和发展。

全美中华青年联合会是美国联邦政府 核准的非政府组织(501(c)3),致力于搭建 华人青年学术、文化、联谊的沟通平台。从





十五年前开始设立 "全美十大华人杰出青年 ",以及"全美30岁以下华人青年精英"等全 美范围内的年度评选。同时评选出年度"终 身成就奖"和"杰出艺术成就奖"等得主,向 美国主流社会展示对国际社会有卓越贡献 的华人精英。成为在美国主流社会中最具 影响力和专业水准的华人权威奖项。

UCA 首场国会参与行动研讨会,探讨华人如何与国会议员交流



美国华人联合会(UCA)近日开展今年 首个华人社区国会参与行动研讨会,与超过

百名华人社区关心政治人士共同探讨华人 应该如何更有效的与国会议员进行沟通。

UCA会长薛海培说,任何有兴趣参加国会参 与行动的团体或个人可以通过 find your representative/ house.gov 网站寻找自己所在 选区的议员。

当晚邀请的演讲嘉宾包括美国国会前 议员本田(Mike Honda); 奥巴马政府时期美 国贸易代表办公室(USTR)高级官员,现任 财富100强企业政府事务高级主管 Monica He; UCA 会长,有常年与国会打交道经验的 薛海培(Haipei Shue)和国会议员刘云平办 公室日程安排人员钦塔马尼(Sameer Chintamani)。四名演讲者从自身经验出发, 给与会者提供了许多非常有价值的信息。

薛海培表示,目前美国正处在反亚裔歧 视和仇恨的关键时刻,不断恶化的中美关系 也导致了美国联邦大规模的种族定性和过 度起诉华裔科学家,侵犯华裔美国公民的宪 法权利。但是,美国社区并没有习惯于和国 会议员接触,向国会议员表达自己的诉求。 他希望这场活动能够带领全美华人社区学 习如何和议员对话,更好的保障华人社区的

薛海培介绍,美国国会议员会和他们选 区的选民进行定期见面,关注选民关心的议 题。他说,参加国会参与行动的华人至少需

要3至5人成团,团队成员可以使任何对华 人社区发展感兴趣或者对国会有一定了解 和联系的人。

国会议员刘云平办公室日程安排人员 钦塔马尼随后向与会者介绍了国会议员办 公室会议请求流程。钦塔马尼介绍,任何计 划与国会议员见面的人需要首先通过国会 办公室的网站在线提交会议申请,填写会议 讨论主题,团队规模,联系方式以及想要的 会议形式(目前主要以Zoom形式),并在提 交申请后随时进行电话跟进。

美国国会前议员本田随后结合自身经 验给与会者提供了一些非常主要的信息。 本田说,国会议员非常繁忙,与选民团体的 初步会议通常只安排20分钟左右,但是与 办公室高级工作人员的会议可以延长至30-60分钟。本田强调,不要小看国会议员办公 室的工作人员,因为他们才是民众和议员之 间沟通的桥梁。他希望与会者能礼貌对待 工作人员,清楚地表达自己的需求。

薛海培建议,虽然国会议员非常繁忙, 但是在这次的国会参与行动中,UCA希望国 会议员能直接与团体见面,因为这才能以最 快的速度让国会关注亚裔群体,了解亚裔问

小记者俱乐部八月新记者培训会

作者:Eileen Luo 指导老师: Julie Yang













8月1号,蒙郡华裔家长联合会小记者 俱乐部(CAPA-JRC)冒雨在Big Pines公园举 行了第一次会议。会议上新老小记者做了 自我介绍以及对新记者进行了培训。俱乐 部的两位小领导Claire Yu和 Evelyn Shue介 绍了俱乐部的各方面情况之后,大家玩了名 为"mafia"的游戏。午餐后,小记者们分别在 四个小组:录像,摄影,采访报道及平面设计 Nina Sun说:"非常有趣,我遇见了许多不同 的加入,JRC 期待着新一年的学习和成长。

对新成员进行了培训,活动直到下午2点结 束,小记者们也在雨后留下了合影。

者 Fred Bao 说:"最难忘的事就是,学到了我 应该做什么,比如写文章。那将会在写作和 查阅资料的过程中帮助到我"。

活动结束后,大家合影留念。小记者

蒙郡华裔家长联合会小记者俱乐部 采访报道组在举行培训研讨会。小记 (CAPA-JRC)成立于2017年。在过去的几年 里,他们报道了许多社区活动,采访了许多 地方和全国的政界人士以及受人尊敬的亚 裔美国人。 他们开展了多项特别项目来宣 传教育问题和美国华裔文化。随着新成员

文章由蒙郡华裔家长联合会小记者俱 乐部(CAPA-JRC)和参与采访,录音,写作, 翻译和录像的成员提供。小记者俱乐部由 26位蒙郡初,高中学生组成。他们创建双语 平台传递新闻,服务社区。

摄影:Lucy Wu 摄影:Jessica Zhang 摄影:Claire Yu